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Αθήνα, 05-03-2024 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΝ.ΓΕ.Μ.Ε. 2024 

Συνάδελφε, Συναδέλφισσα 

Στις 20 Απρίλη 2024, ημέρα Σάββατο, θα πραγματοποιηθούν οι εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

και της Εξελεγκτικής Επιτροπής του Συνδέσμου Γεωλόγων Μελετητών Ελλάδας. 

Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΓΕΩΤΕΕ, στον 4ο όροφο του κτιρίου του, 
που βρίσκεται επί της οδού Διδότου 26 στην Αθήνα, από 12:00πμ – 17:00μμ. 

Τα μέλη του συνδέσμου, μπορούν να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα είτε με αυτοπρόσωπη προσέλευση στην 

αίθουσα ψηφοφορίας, είτε με ταχυδρομική συστημένη επιστολή, χρησιμοποιώντας το ψηφοδέλτιο, τον σφραγισμένο 

φάκελο και τον ταχυδρομικό φάκελο που συνοδεύουν την παρούσα επιστολή. Το ψηφοδέλτιο κλείνεται από τον 

αποστολέα μέσα στον σφραγισμένο και υπογεγραμμένο φάκελο, ο οποίος τοποθετείται μέσα στον ταχυδρομικό φάκελο. 

Στον ταχυδρομικό φάκελο θα αναγράφονται το ονοματεπώνυμο, η υπογραφή και ο αριθμός της ταχυδρομικής απόδειξης 

στις προβλεπόμενες περιοχές, ενώ η διεύθυνση που θα αποστέλλεται (αναγράφεται) είναι: 

Σύνδεσμο Γεωλόγων Μελετητών Ελλάδας  

(Για Αρχαιρεσίες) 

POSTE RESTANTE 

Ταχυδρομείο Πλ. Συντάγματος 10300 

‘Έγκυρα θεωρούνται τα ψηφοδέλτια που αποστέλλονται μέχρι και την ημέρα των εκλογών (Σφραγίδα ταχυδρομείου 

μέχρι 20-04-2024). Για την εκλογή του Διοικητικού Συμβουλίου επιτρέπονται μέχρι 3 σταυροί και για την εκλογή της 

Εξελεγκτικής Επιτροπής μέχρι 1 σταυρός. 

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα τακτικά μέλη που έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις. Έπειτα από 

πρόταση του απερχόμενου ΔΣ, αποφασίστηκε στην εκλογοαπολογιστική ΓΣ της 26ης Φλεβάρη, να θεωρηθούν 

οικονομικώς τακτοποιημένα τα μέλη που έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις για τα έτη 2022 & 2023, 

έστω και αν υπάρχουν οικονομικές οφειλές από προηγούμενα έτη. Οι ετήσιες συνδρομές έχουν ως εξής: 

 Α’ τάξης πτυχίο 5 € 

 Β’ τάξης πτυχίο 10 € 

 Γ’ τάξης πτυχίο 15 € 

Η εξόφληση είναι δυνατό να γίνει μέχρι και την ημέρα των εκλογών είτε στην εφορευτική επιτροπή, είτε με κατάθεση στο 

λογαριασμό του ΣΥΝΓΕΜΕ: 

 ALPHA BANK GR5701401420142002002017664 (ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΕΩΛΟΓΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ)  

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ  : Α' ΤΑΞΗ € 5, Β΄ΤΑΞΗ € 10, Γ΄ΤΑΞΗ € 15  

Στην περίπτωση εξόφλησης μέσω τραπέζης, εσωκλείετε την τραπεζική απόδειξη στον ειδικό ταχυδρομικό φάκελο που θα 

σας αποσταλεί και ΟΧΙ στον φάκελο που περιέχει το ψηφοδέλτιο (ψηφοφορία μέσω συστημένης επιστολής) ή την 

προσκομίζετε στην εφορευτική επιτροπή (αυτοπρόσωπη ψηφοφορία). 

 

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Πάνος Γιώργος, Χατζηπαύλου Παύλος, Κρίτζαλης Νικόλαος 
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